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IIpeobpa3oBanusi rpachukoB-3
Dynknus Yy = 4/x u ee rpauk.

a) Haiiaure obnacrb onpegenenns u obaacth 3uavennii bynkunu y = /x. JJokaxunre, 410 OHA
BO3pacTaeT Ha Beeil 06gacTH onpeenenns. Ecrb i y mee acuMnrora?

6) [ocrpoiite rpacduk byHKIUE Yy = /.
[TocTpoiiTe rpaduku HyHKIMIA:

a)y=+v—x; 6)y=+vx+2 By=+Vr+2 ry=+v2—-xz ny=-—vrt+2

Pacrsxkenns n coxkarust BJoJIb ocei

[Tocrpoiite rpadukn Gyukuuii: a) y = 24/x; 6) y = V2x; B) y = /—2x;

r)*y = (2 — 6), /5.

Teopema 7. Ipagur Ppynxyuuy = k- f(x), 2de k > 0, noaywaemea us epadura gynxyuuy = f(x)
pacmasiceruem (coicamuem) om ocu Ox 6 k pas.

Samevanue. Ecau k < 0, mo epagur dynwyuu y = k + f(x) noayuaemea us epagura dynkyuu
y = f(x) ompascenuem omuocumenrvro ocu Ox u pacmascenuem om ocu Ox 6 |k| pas.

Teopema 8. I'pagur pynkyuu y = f(kx), 2de k > 0, noayuaemcs us epagura dynwyuu y = f(x)
corcamuem (pacmasicenuem) x ocu, Oy 6 k pas.

Bameuanue. Ecau k < 0, mo epagur pynxyuu y = f(kx) nosyuwaemes us epadura dynryun
y = f(x) ompascenuem omuocumenvro ocu Oy u corcamuem x ocu Oy 6 |k| pas.

[Mouemy rpabuk y = k - f(x) noaygator pacrszkernnem ot ocu Oz, a rpaduk y = f(kx) —
cxkarueM K ocu Oy? Heyxkenn ocu KOOpAUHAT HEPABHOIIPABHDI?

Ilocrpoiire rpadukn dbynxknuit: a) y = ;[z]; 0) y = [—3x]; B) y = 2{—x}; 1)y = {2z}
Bagaiite dpopmynoit GyHKIMIO, rpaduK KOTOPOiL IMOJYIUTCs, ecau rpaduk PYHKINA Y = +/T:

a) 0OTPa3UTh CHMMETPHYHO OTHOCHTEIbHO oc Oy, notom czkarh K ocu Oy B 4 pasa, a 3aTeM CJIBUHYTh
BIIPABO HA 3;

6) cxxath K ocu Oy B 4 pa3a, HOTOM OTPA3UTh CHMMETPHYHO OTHOCHTENBHO ocu Oy, a 3aTeM CJIBUHYTh
BIIPaBO Ha 3;

B) OTPA3UTh CHMMETDHYHO OTHOCHTENbHO ocu Oy, NOTOM CABHHYTH BIPABO Ha 3, & 3aTe€M CXKaTh K
ocu Oy B 4 pa3sa;

r) pactsaHyTh or ocu Ox B 4 pasa, a 3aTeM CIBHHYTH BBepX Ha 3;

J) CABHHYTH BBEPX Ha 3, 3aTeM pacTsaHyTb or ocu Ox B 4 pasa.

Banaiite dpopmyaoit GyHKIMO, rpadruK KOTOPOH HAPUCOBAH Ha JOCKE.

Ha mocke mzobpazxen rpaduk dyuknnn y = f(x). [locTpoiite rpadukn dbyuximii:

a)y = f(zz); 6)y=f(3z); s)y=3fBz): Ny=Ff(G+3): 2)y=f(1-2z)
[Tocrpoiire rpadbukn bynkuuit: a) y = —\/ﬂ; 6) y = [3 — 2x]; B) Yy = 4{iw} — 2.
* [lpusesure npuMep TaKoro nojnoxuTensHoro a, uro {a} + {1} = 1.

Jomarraee 3aanne

[Tocrpoiire rpadbukn byukuuit: a) y = 2{x} — 1; 6) y = [—Z%].

[TocTpoiiTe rpadukn OyHKITMIIH:
a) y = 3/ — 6; 0) y = v/3x — 6; B) y = 3y — 6.

Ha nocke n3zobpazken rpaduk Gynknun y = f(x). [Hocrpoiire rpadbukn dbyuxmii:
a)y = f(-2x); 6)y=—F(2z); s)y=3f(z+1); ny=FfBz+3); ay=rf1-xz).



